

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kateřina MITEVOVÁ

Vedoucí práce: Doc. MUDr. Monika KNEIDLOVÁ, CSc.

Název práce: Plicní nemoci z povolání, jejich vývoj a prevence

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon): Doc. MUDr. Evžen HRNČÍŘ, CSc., MBA, Univerzita Karlova, 3. Lékařská fakulta, Ruská 89, 100 00 Praha 10, hrncir@fnkv.cz, 267162810

Oponent

	<i>Body</i>
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	2
Jde o stručný souhrn všeobecně známých skutečností, opakovaně uváděných v řadě učebnic. Využitelné k výuce apod. jsou spíše materiály, z nichž bylo vycházeno, než vlastní bakalářská práce.	
2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	3
Je zřejmé, že studentka se podrobně seznámila s řešenou problematikou. Použila především naši literaturu určenou pro studenty. Praktické výstupy její práce jsou poněkud limitované.	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	2
Nejednalo se o výzkum, proto ani nebyly kladeny výzkumné otázky a nebyly ověřovány žádné hypotézy. Tvrzené časové trendy v počtech uznaných nemocí z povolání nebyly statisticky vyhodnoceny a ověřeny. Skutečný praktický a teoretický význam práce je tedy jen poměrně malý.	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	3
Drobné jazykové a pravopisné chyby jsou vysvětlitelné bulharskou národností studentky, přinejmenším signalizují, že práci zpracovávala převážně sama. Formální i grafická úroveň práce je vysoká.	

Body
celkem

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Jde o souhrnný referát přinášející de facto výpis ze známých skutečností. Interpretace dat je obtížná, neboť nejde o ukazatele zdravotního stavu pracujících, nýbrž spíše o vyjádření posudkových postojů společnosti. Statistické (matematické) vyhodnocení chybí.

**Otázky k
obhajobě:**

Které jsou nejčastěji hlášené plicní nemoci z povolání?

Jaké změny ve spektru hlášených plicních nemocí z povolání lze očekávat v následujících letech?

Jaký podíl na celkovém počtu hlášených nemocí z povolání tvoří plicní nemoci z povolání?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně*

Velmi dobře

Datum:

17.6.2019

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*